

По внедрению мобильного приложения «Госуслуги.Дом»

В целях достижения показателей цифровой трансформации отрасли жилищно-коммунального хозяйства проводится работа по внедрению и популяризации мобильного приложения «Госуслуги.Дом», функционирующего на базе государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

«Одной из главных функций является сбор показаний приборов учета и оплата счетов за коммунальные услуги в одном приложении. Это позволяет экономить время и значительно упрощает взаимодействие с коммунальными службами. Помимо этого, владельцы квартир могут получить информацию о проведении капитального ремонта, проводить собрания собственников онлайн, а если приближается срок поверки счётчиков, приложение пришлёт уведомление об этом. Таким образом, данный сервис отвечает запросам всех пользователей – как собственников квартир, так и управляющих организаций, а также государственных жилищных инспекций и органов власти. Удобство приложения оценили уже около 500 тысяч россиян» – сказал замминистра строительства и ЖКХ РФ Константин Михайлик.

В настоящий момент функционалом приложения могут пользоваться только собственники помещений в МКД.